

Ольга

Медведева: «Впереди новые цели и новые планы»



О ДОВЫБОРАХ И ВАКАНСИЯХ

В сентябре этого года состоялись довыборы депутатов по четырём одномандатным округам. Ольга Медведева представила участникам сессии новых коплег:

Николая Ряпухина, Максимила Егорова, Александра Шеглова, Юрий Двачков, Игорь Влаадимир Ващенко, Игорь Цёвменко.

За два года восемь

депутатов сложили свои полномочия, шесть из них продолжают работу в Белгородской областной Думе седьмого созыва.

Контрольные полномочия

В рамках контрольных полномочий депутаты заслушали отчет главы администрации города о

реализации стратегии социально-экономического развития Белгорода за 2019 год, отчеты руководителей УМВД России по Белгороду и контрольно-счетной палаты (КСП) города.

Важной новацией 2020 года стало еже-

квартильное заступничество информационных и их результататах.

Депутаты взяли на себя орга-

низацию общественного кон- тROLЯ за реализацию программ капитального ремонта, благо-устройства территории. Это по-

Действии с жителями решать

основную часть проблемных во-

Исполнение наказов

Депутатами горсовета шесто- го созыва в сентябре 2018 года было полулено 162 наказа. В 2019 году было ис- полнено 83.

Позднее реестр был дополнен еще 12 наказами, получеными на довыборах депутатами 2-го и 3-го одномандатных округов.

Депутатами поддержана инициатива Ильи Салимшина об обязательном исполь- зовании безопасных конструкций оконных блоков, именно это будет способствовать снижению статистики падения детей из окон. Это предложение поддержано и передано в областную Думу для дальнейшего продвижения на федеральном уровне.

Нормотворчество

В течение года депутаты выходили с инициативами по улучшению жизнедея- тельности населения. Поддержано пред- ложение Олега Головченко об установ- лении мер социальной поддержки врачам общей практики (семейным врачам). В ре- зультате молодым специалистам установленна единовременная выплата размером 35 тысяч рублей.

Депутатами поддержана инициатива Ильи Салимшина об обязательном исполь- зовании безопасных конструкций оконных блоков, именно это будет способствовать снижению статистики падения детей из окон. Это предложение поддержано и передано в областную Думу для дальнейшего продвижения на федеральном уровне.

Среди утвержденных депутатами

документов – бюджет Белгорода

и внесение в него корректировок,

внесение изменений в городской Устав

и программу комплексного развития

систем коммунальной инфраструктуры

на 2016-2025 годы, решение вопросов

безвозмездной передачи сданных в

отчетный период школ и детских садов

из госимущества в муниципальную

собственность и другие.

Авторами нормотворческих инициатив также выступили Любовь Киреева, Роман

Сергеев, Екатерина Смирнова, Ольга

Медведева.

Основные отчетные тезисы в нашем материале.

Решены положительно, по остальным даны разъяснения.

- Изличинных обращений особо хочу отме- тить два, результат которых имеет общего- родское значение. Благодаря инициативе жителей и поддержке данных обращений депутатами и администрацией города, в Белгороде рядом с 34-й школой появился памятный знак в честь погибших в годы во- ины жителей села Красное, а в парке Памя- ти обновлен монумент жертвам фашизма. Такое единодушие общественности и огла- нов власти символично в год 75-летия Побо- ды. Это дань памяти героическому про- шитому наших земляков, это благодарность белгородцев великому поколению Победи- телей, - отметила Ольга Медведева.

Информационная открытость

За последний год сайт Белгородского горсовета стал содержательнее и информативнее. В конце 2019 года появил- ся новый раздел «Депутатские Наказы», в котором отражены актуальные сведения об исполнении наказов. В этом году создана новая рубрика под названием «Городской Совет разъясняет», материалы которой простым и доступным языком рассказы- вают о значимых для населения нормах пра- вва.

В юбилейный год городским Советом реализован интернет-проект «Наши герои» – это история о наших земляках – участни- ках Великой Отечественной войны, каждый из которых, пройдя фронтовыми дорогами, вместе с нами встретил 75-летие Победы.

Депутатский корпус представлен в со-циальных сетях – «Одноклассники», «Фейс-буку», «ВКонтакте», «Инстаграм».

Ольга Медведева поблагодарила депута-тов за бережное отношение и внимание к старшему поколению, за неравнодушие к проблемам здоровья наших белгородцев, особенно юных, за деятельность поддержки медиков, оказавшихся на переднем крае борьбы с пандемией.

- Впереди – новые цели и новые планы. Как отметил в своем послании Федеральному Собранию 15 января Президент Рос- сии Владимир Путин, «...люди хотят раз- вития и сами стремятся двигаться вперёд, готовы брать на себя ответственность за конкретные дела». И наша с вами задача – обеспечить сбалансированность интересов гражданского общества и управлени- ческих структур, руководствуясь в своей депутатской деятельности принципами со- лидарности, открытости и доверия, - под-

Ольга Медведева.

Основные отчетные тезисы в нашем материале.

Комментируйте материалы на сайте газеты belnovosti.ru

Елена ИВАНОВА,

фото Бориса Енина